

AZ ALBERT FLÓRIÁN LABDARÚGÓ UTÁNPÓTLÁS ÉS SPORTALAPÍTVÁNY BESZÁMOLÓJA 2018.

A 2018. ÉV TALÁN EGY KICSIT KEVÉSBÉ VOLT MOZGALMAS, MINT A 2017. ÉV, AMIKOR AZ ARANYLABDA ÁTADÁSÁNAK AZ 50. ÉVFORDULÓJÁRA FÓKUSZÁLTUNK. EBBEN AZ ÉVBEN A SZOKÁSOS, AZ ALAPÍTÓ OKIRAT ÁLTAL MEGHATÁROZOTT TEVÉKENYSÉGEK KERÜLTEK ELŐTÉRBE, A TEHETSÉGGONDOZÁS LÉPETT AZ ELSŐ HELYRE.

NÉVADÓNK EMLÉKÉNEK MEGŐRZÉSE SEM KERÜLT HÁTTÉRBE, DE NEM TUDTUNK EGYETLEN KIÁLLÍTÁST SEM RENDEZNI, HISZEN A RÉGI KIÁLLÍTÁST TELJESEN MEGÚJÍTOTTUK, A MAI KOR KÖVETELMÉNYEINEK MEGFELELŐ, MODERN KÖNTÖSBE LETT ÖLTÖZTETVE, ÉS EZ A FOLYAMAT GYAKORLATILAG EGY EGÉSZ ÉVET ÖLELT FEL. A TERVEZÉS, A KIVITELEZÉS, ÉS AZ EGYÉB SZERVEZÉSEK VETTÉK ÁT A FŐSZEREPET, ILLETVE MEGKEZDŐDTEK AZ ELŐKÉSZÜLETEK ARRÁ, HOGY A KÖVETKEZŐ ÉVRE ÚJ HELYSZÍNEKET KÖSSÜNK LE A MEGÚJULT ANYAGNAK.

TEHETSÉGGONDOZÁSBAN SIKERES ÉVET ZÁRTUNK, TÁMOGATOTT SPORTOLÓINK SZÉPEN, EREDMÉNYESEN SZEREPELTEK 2018-BAN. KIEMELT X-FAKTOROS SPORTOLÓINK, BALÁZS KRISZTIÁN TORNÁSZ ÉS SZABADOS NOÉMI BIRKOZÓ A KOROSZTÁLYOS VILÁGVERSENYEKEN ÉRMEKET SZEREZTEK, ÉS MÁR A FELNŐTTEK KÖZÖTT IS LETETTÉK A NÉVJEGYÜKET. 2018-BAN EGYÉBKÉNT 5 SPORTOLÓ VOLT TAGJA ENNEK A KIEMELT, X-FAKTOR CSOPORTNAK.

JÓL SZEREPELTEK AZOK A SPORTOLÓINK IS, AKIK EGYÉB EGYÉNI TÁMOGATÁSBAN RÉSZESÜLTEK, EZEKNEK A SZÁMA 10-12 FŐ VOLT, KÖZÜLÜK VÁNCZA ISTVÁN BIRKOZÓT EMELNÉNK KI, AKI NAGYON IGÉRETESEN SZEREPELT A BUDAPESTI FELNŐTT BIRKOZÓ VILÁGBAJNOKSÁGON IS, A SAJÁT KORCSOPORTOS VILÁGVERSENYÉN PEDIG ÉRMET SZERZETT. DE A VÍVÓ SZEMES GERGŐ IS EGÉSZ ÉVBEN KIEGENSÚLYOZOTTAN JÓL VERSENYZETT, AHOGY A CSAPATSPORTÁGAKBAN SZEREPLŐ VÍZILABDÁS FIATALOK IS SZÉPEN HELYT ÁLLTAK AZ OB1-BEN.

A TEHETSÉGGONDOZÓ KOSÁRBAN SZEREPLŐ FIATALOK IS SIKERES ÉVET ZÁRTAK, A LÁTVÁNYSPORTOKBAN (JÉGKORONG, VÍZILABDA, KÉZILABDA) SZEREPLŐ JÁTEKOSOK KÖZÜL TÖBBEN MÁR A FELNŐTT CSAPAT KAPUJÁNAK AJTAJÁT DÖNGETIK.

A LABDARÚGÓ UTÁNPÓTLÁS SZAKOSZTÁLY AZ ELSŐ FÉLÉVBEN HAVONTA 665.000 FORINTOT OSZTOTT SZÉT A SZAKMAI STÁB ÁLTAL KIJELÖLT 26 LABDARÚGÓNAK, A MÁSODIK FÉLÉVBEN EZ AZ ÖSSZEG MÁR 810.000 FORINTRA NŐTT, ÉS 33 LABDARÚGÓ KAPOTT BELŐLE TÁMOGATÁST. KÖZÜLÜK A LEGEREDMÉNYESEBB ARDAY DOMINIK, AKI SZEREPELT AZ EB 6.HELYEZETT U 19-ES VÁLOGATOTT CSAPATBAN, DE ÖSSZESEGÉBEN TIZENHETEN KOROSZTÁLYOS VÁLOGATOTT KERETTAGOK EBBŐL A 33 FŐBŐL.

2018-BAN A LEGEREDMÉNYESEBB UTÁNPÓTLÁSKORÚ SPORTOLÓK DÍJAZÁSÁBAN A FERENCVÁROSI TORNA CLUB IS RÉSZT VÁLLALT, EBBEN AZ ÉVBEN AZ ARANYÉRMET NYERT SPORTOLÓKAT A KLUB JUTALMAZTA MEG, AZ ALAPÍTVÁNY PEDIG AZ EZÜST, - ÉS BRONZÉRMES VERSENYZŐKET RÉSZESÍTETTE JUTALOMBAN.

A MÁR HAGYOMÁNYOSNAK NEVEZHETŐ ALBERT ÉLETMŰ-DÍJAT VÁGÓ Solti Mária kapta, az atlétika szakosztály vezetője. Babi néni évek hosszú évek óta dolgozik a Ferencvárosnál, rengeteg versenyzőt nevelt már fel, és elmondhatjuk, hogy az egész szakosztály nagyon eredményes volt az egész évben.

A szociálisan támogatott sportolók száma viszont nagyon megcsappant, a kezdeti közel 200 fő helyett 2018-ban az első félévben már csak 70 sportoló, a második félévben pedig 49 fő részesült tagdíjkedvezményben. Ennek az oka az volt, hogy nagyon megszigorítottuk a feltételeket, és talán a szakosztályok is jobban együttműködtek már velünk, jobban kiszűrték a jelentkezési lapokat, amire nagy szükség volt, mert ők jobban ismerik a saját versenyzőik szociális és családi hátterét.

2018-ban is természetesen több Albert Flórián Emlékversenyt, vagy kupát rendeztünk, az U 9 nemzetközi labdarúgó tornánk már hagyományosnak mondható, de a női torna szakosztály Zsebibaba Albert Kupa versenye, vagy az akrobatikus torna szakosztály Fradi Albert Kupája is már több éve benne van a versenynaptárban. 2018-ban a teke szakosztály is rendezett egy versenyt a mi égiszünk alatt.

Az alapítvány legnagyobb és legfontosabb rendezvénye a Fradi családi nap évek óta töretlen népszerűségnek örvend. Igaz, hogy az időjárás egy kicsit megtréfált minket, és az eredetileg meghirdetett időponthoz képest csak egy héttel később tudtuk megrendezni, gyors átszervezési munkával, de ennek ellenére is a szokásos tömeg látogatott el a népligetbe.

Másik rendezvényünk kisebb volumenű, de a fiatalabb sportolók nagyon szeretik a hagyományos Fradi Mikulás napot. 2018-ban is ajándékokkal és gyümölcscsel kedveskedtünk közel 600 gyereknek.

A 2019. évre tervezünk egy nagyszabású rendezvényt Kiskamasz sportolóinknak, itt a ligetben, ahol a különböző szakosztályok fiataljait próbáljuk összehozni, lehetőséget adni arra, hogy jobban megismerjék egymást.

AZ ALBERT KIÁLLÍTÁS ÚJ ANYAGÁT TÖBB HELYRE SZERETNÉNK ELJUTTATNI. EGY VISZONT MÁR MOST LÁTHATÓ, HOSSZÚ TÁVON KERESNI KÉNE AZ ANYAGNAK EGY ÁLLANDÓ HELYET, MERT RENDKÍVÜL KÖLTSÉGES ÉS NEHÉZ AZ ANYAG MOZGATÁSA, SZÉTSZERELÉSE, SZÁLLÍTÁSA STB. KÉNE ARRÓL BESZÉLNI, HOGY ESETLEG AZ ÉPÜLŐ FRADIVÁROSBAN KI LEHETNE-E ÁLLÍTANI AZ ANYAGOT. SZÉTSZEDHETŐ, LEGÓSZERŰ A KIÁLLÍTÁS, HÁTHA LENNE EGY FOLYOSÓ, AMELY VALAMELYIK KÖZÖSSÉGI RÉSZHEZ VEZET, AHOL FEL LEHETNE ÁLLÍTANI TALÁN ÉRDEMES LENNE ELGONDOLKOZNI EZEN, MERT AZ INSTALLÁCIÓ ELÉG KÖLTSÉGES VOLT, ÉS HA NEM LESZ MEGHÍVÁSUNK, KÁR LENNE EGY RAKTÁRBAN POROSODNIA AZ ANYAGNAK.

ALBERT ALAPÍTVÁNY